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1.Méfoupe 1o pmrouTtdv Start1 wéEvre Qopég kal avdfBel To
evOeIKTIKO A1, ocuveyiloupe va TIEJOUME TO iG10 UTTOUTOV aKOUNn 5
popég Kal avdBer kai to A2. Méfoupe TO pTTOUTOV Stop Kal
ATTEVEPYOTTOIOUVTAI KOI Ta U0 EVOEIKTIKA.
(Na yivel To Tpoypappa pe Tn Xpron SUo HETPNTWV)

2.Méfoupe 10 pmroutdv Start1 Tévre @opég kal avdafer 1o
ev3eIKTIKO A1, ouveyiloupe va TIEOUPE TO iB10 MTTOUTOV aKOuN 5
popég kol avdfer kai To A2. Méfoupe TO pTTOUTOV Stop Kai
AITEVEPYOTTOIOUVTAI KO TO U0 EVSEIKTIKAL.

(Na yivel To TTpOypappa ME TN XPOT EVOG HETPNTH KOI CUYKPITWV)
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AoKNOoE€Ig e peTpnTég 010 PLC

4. Mg éva xpovik6 Delay On va dnupioupynBouv TraApoi kale éva
deutepoAemrTo. Evag HETPNTAG va peTPA TOug TTaApoUg Kal 6Tav auToi
gemepdaoouv Tov apiBuo 10 n pérpnon va EKIvd atrd Tnv apyxn Kai 1o
evlelkTIKO A1 gvepyoTroigital yia 1 sec. INa Tnv evepyorroinon Kai
ATTEVEPYOTTOINGCT TOU KUKAWNOATOG Va Xpnoipotroin@ouyv ta Start1 kai

3. To evdeIKTIKO A1 gvepyoTTOIEiTAI KOI OTTEVEPYOTTOIEITAI KAOE
TPEIG POpPEG TTOU TIE(OUME TO pTTouToVv Start1l. Evw miélovrag 1o
MTTOUTOV Stop €XOUME OTTEVEPYOTTOINGTN TOU EVOEIKTIKOU Kal
MNSEVIONO TOU YETPNTH.

(Na xpnoipotroindei évag METPNTAG Kal EVTOAR OUYKPIONG)

Stop.
Mpdypappa Mpoypappa
10.0 10.1 M10.0
10.1 C50 twork 4 I I I I / Me 710 TaTtnua Tou Start
network 1 I I = networl ) EVEpyOTIOIEITAl 1 PVAKN
I I up I I I I \ M10.0 n omoia AeiToupysi
STOP START1 WG VYEVIKOG JIAKOTITNG TOU
START1 3 M10.0 KUKAWMOTOG.
" I
sToP M10.0 T50 50 Xpoviks
network2 | I—l/]i N TON To T50 dnuioupyei éva TaAS
IC 5(|) I KGBE £va SEUTEPOAETTTO
I I 10=PT 100ms
M10.0 T50 c50 MeTpnTrC
C50 Q0.1 network 3 I |_| Iiup CTU (0] )\usTPnTr']g p’szd Toug
network 2| I ( | TaApols Kkai 6Tav auroi
>=] M @tévouv Toug 10 kdvel auto
| | \ C50 R reset Kain pETPNON EeKIva aTd
3 | vapxn
I 10 4PV
M10.0 C50 Q0.1
network 4 | | |<_ I| ( ) M
1

BaBuog Suokohiag: 3 HE 3% 3F 3t BaBuog Suokohiag: 3¢ e HE 3F 3t

5. Na yivel KUKAWHO PNE TPEIG METPNTEG OTTOU O TIPWTOG VA UETPA TA SEUTEPOAETTTA, O SEUTEPOG TA AETTTA KOl O TPITOG TIG WPEG ATTO Tr) OTIYMI TTOU
TECOUNE Hia opd TO pTTOUTOV Start1. O1 ueETPOEIG TOU XPOVOU VA GTAPOTOUV TTIEJOVTOG TO HTTOUTOV Stop. To evdeikTikdé A1 va gevepyoTrolgiTal
Yia éva SeuTePOAETTTO KABE POPd TToU OAOKANPWVETAI PETPNON EVOG AETITOU.
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